Chiappa Einstecklauf X-Kaliber 12 .44 Rem. Mag.

Hersteller: Chiappa

Modell: Einstecklauf X-Kaliber 12 .44 Rem. Mag.

Kaliber: Sonstige **Zustand:** Neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Hier direkt bestellen \rightarrow \rightarrow Einstecklauf Chiappa X-Kaliber 12 .44 Rem. Mag. Kaliber.44 Rem. Mag.ModellX-Kaliber 12Lauflänge in cm17,8 cmLauflänge in Zoll7''Magazinkapazität1

Hier direkt bestellen → →Einstecklauf Chiappa X-Kaliber 12 .44 Rem. Mag.





Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de